

安庆体彩突破亿元销售大关

截至9月9日,安庆市体育彩票发行再次突破亿元大关,其中电彩销售8425万元,即开型体育彩票销售1590万元,比上一年同比增长25.08%,创造了安庆体彩年销售量的新高。据悉,安庆体彩在2008年用了355天首次突破亿元销售大关,2009年,用了273天。

体彩

安徽体彩“十大诚信网点”诞生

评选活动获奖网点名单揭晓 幸运彩民可在9月26日前领奖

2010年9月5日,安徽体彩“十大诚信网点”名单揭晓,获得“十大诚信网点”称号的分别是合肥市01174网点、芜湖市05010网点、宣城市24024网点、24821网点、六安市23906网点、宿州市19036网点、铜陵市13902网点、安庆市14033网点、淮南市08243网点、淮北市12011网点。这十个体彩网点是在全省6000多个体彩网点中评选出来的,他们在当地诚信经营,深得彩民信赖,另外,这十大诚信网点将分别获得由安徽体彩中心提供的免费“亚运之旅”。

为庆祝安徽电脑体育彩票上市十周年,传承体彩优良传统,弘扬体彩奋斗精神,安徽省体彩中心开展了“安徽体彩十大诚信网点”评选活动。

据了解,本次活动自2010年8月12日开始至9月5日结束,活动通过分中心推荐、评选小组初评、公众投票开展。公众投票采用邮寄投票和网络投票两种方式进行,截至9月5日,邮寄投票共收到238份,其中有效投票232份,网络投票共148份。9月5日下午,评选小组结合票选和事迹情况,按照“公开、公平、公正”的原则评选出安徽电脑体育彩票上市十周年“十大诚信网点”。

另外,参与本次评选活动投票且投票结果与实际选评结果一致的彩民均参与了最终的抽奖活动;9月13日,在合肥市公证处工作人员的监督下,安徽省体彩中心对完全



抽奖现场

正确的投票以随机抽奖的方式,抽出了获得一等奖的2位热心彩民,他们将分别获得由安徽体彩中心提供的免费“亚运之旅”;另外还有20名幸运彩民将获得二等奖,他们均可获得价值100元即开票的奖励。

本次活动的获奖彩民可自即日起至当地体彩分中心领奖,领奖截止时间为9月26日,其中9月22日、23日、24日不予兑奖。

附获奖名单

一等奖:苏大成 1336569****、段玉

杰 1395519****

二等奖:何伟军 0551-439****、杨谦 1386604****、王晓飞 1350560****、何玉琳 1328551****、撒旦个 553****、曲吉旺 521****、王叶华 1525603****、段沛文 1395519****、夏方文 1370755****、张翔 1365561****、王岚 0556-555****、王跃琴 0556-558****、吴晓燕 1321551****、魏金党 1585675****、王先开 0551-536****、陈红星 1395581****、陆逢炜 1372113****、张国胜 1380563****、景志华 1301304****

沈忠心

超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
http://www.ahtc.gov.cn
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽电脑体彩开奖最新时间

彩票名称	开奖时间	播出(刊登)时间
7星彩	每周二、五、日	1.电视:中央电视台体育频道《体育世界》栏目 21:50-22:00,如因赛事冲突,将在21:55-22:00安排滚动字幕播报开奖;旅游卫视“天天体彩”21:00;
排列3、5	天天开奖	2.电台:中央人民广播电台《中国之声》21:00,次日12:55(重播);
22选5	天天开奖	3.报纸:市场星报、中国体育报、中国体彩报;
足彩	每周一	4.中国体彩网 20:50发布。
31选7	每周一、四、六	
超级大乐透	每周一、三、六	

彩民·故事

彩民精研赔率 一举擒获14场头奖

进入9月,众多足彩迷期盼已久的欧洲五大联赛已悄然拉开战幕。新赛季,广大足彩爱好者早已摩拳擦掌,蓄势待发,劲头十足地围剿足彩大奖。9月7日,来自安庆市玉琳路14074网点的陈先生凭借精准的分析,一举擒获了“14场胜负”头奖一注,奖金77549元,二等奖16注,奖金934元,累计奖金高达92493元!

据了解,陈先生是多年的老彩民,也是一名足球爱好者,对足球赛事和足彩胜负玩法情有独钟。他凭着多年来对球队历史、比赛成绩、比赛状况等知识的积累,尤其是对各大博彩公司开出的赔率十分精通,多次应用赔率中得足彩彩票大奖。看赛事、购足彩是他日常生活的一大乐事。

每次投注前,他都要先了解对阵双方的详细情况,以此来判断球队走势,下足功夫后才投注,每次购彩投入200元左右,但是感觉特别好的时候,他就会加大投注金额。

9月7日晚上,陈先生在14074号体彩网点购彩,感觉非常好,擒获第10079期足彩胜负彩“14场胜负”大奖9万多元!

李剑

竞彩聚焦

我们的世界杯,芜湖路竞彩店代表队夺冠 合肥“竞彩杯”足球赛闭幕

合肥“竞彩杯”五人制足球赛于9月4日下午4时,在合肥市体育馆圆满结束,决赛是在芜湖路竞彩店和工大竞彩店代表队之间举行,最终由芜湖路竞彩店夺得合肥市本届“竞彩杯”五人制足球赛的冠军。

本次比赛是由合肥市体育局主办,体彩合肥分中心承办,由合肥近40家的竞彩店组成的34支代表队全程参与比赛,比赛先分成8个小组,进行小组预赛,决出16强,再进行淘汰赛。历时近一个月的时间,每逢周六周日为比赛日,共进行了72场比赛,300多参赛队员参与了比赛,观看的人次近万人。

在比赛日,每个参赛竞彩店的众多彩民、足球爱好者,都赶到合肥市体育馆,为自己支持的球队呐喊助威。

进入16强以后的比赛异常激烈,球队的水平也非常接近,比分也多次出现胶着状态,具有很强的观赏性。最后一日比赛进入前四名的球队要踢三场比赛,这是对球员的体力和意志力的巨大考验,工大竞

彩店代表队踢完比赛,停一场后,就和芜湖路竞彩店进入冠军赛的决赛,两只球队的实力非常接近,最终芜湖路竞彩店更胜一筹。赛后,工大竞彩店领队朱伟对队员的表现非常满意,对没有夺得冠军感到遗憾,并期待下届比赛能夺得冠军。

合肥体育局副局长贾伟、省中心主任助理许兵出席颁奖典礼,并分别为冠亚军球队颁奖,首届合肥市“竞彩杯”五人制足球赛冠军球队为芜湖路竞彩店,亚军为工大竞彩店,季军为上派巢湖路竞彩店,最佳组织奖授予安农大竞彩店。

在颁奖现场,许主任面对各参赛队伍发表热情洋溢的讲话,对取得较好成绩的球队表示热烈祝贺,对参赛的队员、领队和彩民朋友,以及负责组织工作的各竞彩店表示诚挚的谢意,各参赛队赛出了风格,赛出了水平,体现出较高的技战术素养,锻炼了队伍,凝聚了人气,培养了人才。首届合肥市“竞彩杯”五人制足球赛圆满落幕。

音邦俊

中奖·故事

坚守小灵通号码 意外中奖1.8万元

9月1日下午,超级大乐透102期三等奖得主到体彩中心领奖,问到他是如何中得大乐透三等奖一万八千元的时候,这位姓李的先生憨憨地一笑,说道:“我就是2元钱买了一注,没想到就中了大奖。”

20多岁的李先生说,自己是刚知道中奖消息的,因为老婆突然生病了,忙得已经几天没有去过彩票店了。那天,路过彩票店,看到门口贴的中奖喜报,就拿出彩票进行核对,才知道幸运地中奖了。他说,真没想到在关键时刻自己幸运地中得了一万多元的奖金,这下妻子看病钱可有着落了。

李先生说,自己并不是经常买体育彩票,他没有固定工作,只是打些零工,偶尔想起来就到彩票站去买上两注,而且这两注号码是固定不变的,一注是他的小灵通号码,一注是由自己的生日号码组成。本来打算买两注的,当时身上只有两元零钱,就买了自己小灵通号码的那注,没想到当期就中奖了。

俞兴振

本报提醒彩民:彩市有风险,投注须谨慎!